
BŘEZEN 2025 

V březnu řešila městská policie celkem 174 událostí a zjistila 304 deliktů. 

 

Muž se pokoušel dostat domů násilím 

Prvního března vyjížděla městská policie na Podměstí, odkud přišlo hlášení o muži, který bouchá  

do dveří bytového domu. Hlídka na místě zjistila, že muž zapomněl klíče a pokoušel se dveře otevřít 

násilím. Jeho jednání bylo posouzeno jako přestupek a bude dále řešeno. 

Majitel psa se obával o jeho život 

Na městskou policii se 7. března obrátil majitel psa s obavou, že jeho zvíře mohlo na ulici Třebovská 

pozřít otrávenou návnadu. Na chodníku si totiž všiml hromádky granulí, ze kterých pes několik snědl. 

Hlídka na místě nezjistila nic podezřelého. Majitel byl poučen, aby svého psa sledoval a granule uchoval 

pro případné vyšetření. O události byla informována Policie ČR. 

Opilý upadl při vystupování z vlaku 

Strážníci 8. března vyjeli na žádost Policie ČR prověřit nádraží, kde se měl pohybovat opilý a zkrvavený 

muž. Na místě zjistili, že se jedná o cizího státního příslušníka, který si při pádu při vystupování z vlaku 

poranil obličej. Hlídka přivolala záchrannou službu, jež muže převezla do nemocnice. 

Muž našel na zahradě uhynulé zvíře 

Na městskou policii se 9. března obrátil obyvatel rodinného domu na Štěpnici s tím, že na své zahradě 

našel mrtvou kočku a neví, co s ní. Hlídka na místě zjistila, že se nejedná o kočku, ale o uhynulou kunu. 

Strážníci se postarali o likvidaci zvířete. 

Dezorientovanou ženu našli a předali manželovi 

Na tísňovou linku 112 se 10. března obrátil muž s žádostí o pomoc při hledání manželky, která prodělala 

mrtvici, je dezorientovaná a odešla od vozidla zaparkovaného v centru města. Strážníci ženu nalezli  

na autobusovém nádraží a v pořádku ji předali zpět manželovi. 

Dívka ztratila peněženku a neměla na cestu domů 

Na služebnu městské policie přišla 12. března jedenáctiletá dívka, která uvedla, že ztratila peněženku 

a nemá peníze na autobus domů do vesnice v blízkosti Ústí. Přiznala, že peněženku ztratila už předchozí 

den, ale bála se to říct rodičům. Strážníci telefonicky kontaktovali jejího otce, který si dívku následně 

vyzvedl. 

Zloděj ukradl peněženku a použil platební kartu 

V obchodním centru na Štěpnici odcizil zloděj jedné ze zákaznic peněženku, ve které měla hotovost  

a platební kartu. Následně bylo zjištěno, že odcizená karta byla použita k nákupům v sousedním městě. 

Případ byl předán Policii ČR pro podezření na trestný čin. 

Strážníci řešili stížnost na nepořádek 

Městská policie obdržela 20. března od obyvatele ulice v blízkosti Střední školy uměleckoprůmyslové 

stížnost na studentky, které posedávající v křižovatce, kouří a zůstává po nich nepořádek. Hlídka  

na místě zastihla dvě dívky, které po domluvě nedopalky uklidily. 

 



Od března platí zákaz pálení odpadu na zahradě 

Pálení biologického odpadu (listí, trávy a další biomasy) je od 1. března 2025 novelou zákona o ochraně 

ovzduší plošně po celé republice zakázáno. Toto nařízení porušil 22. března muž v Hylvátech, který pálil 

odpad ze zahrady. Strážníci mu na místě vysvětlili, že tímto způsobem se již zbavovat zahradního 

odpadu nesmí. Muž přislíbil, že už tak činit nebude. 

Muž odpočívající u řeky vzbudil obavy kolemjdoucího 

Obavy kolemjdoucích vzbudil muž, který 24. března údajně smutně hleděl do řeky. Hlídka na místě 

zjistila, že se jedná o nedorozumění, jednalo se o běžce, který si k řece po absolvovaném výkonu přišel 

odpočinout. 

Řidič po natankování omylem odjel bez zaplacení 

Městskou policii kontaktovala 28. března vedoucí čerpací stanice. Žena oznámila, že řidič vozidla Audi 

natankoval naftu za 2 300 korun a odjel bez zaplacení. Hlídka zjistila totožnost majitele vozidla. 

Jednapadesátiletý muž uvedl, že se zapovídal se spolujezdcem a omylem odjel. Následně se ihned vrátil 

na čerpací stanici a pohonné hmoty uhradil. 

Pes běhal po louce, majitel spal 

Z Hylvát přišlo 29. března oznámení, že po louce volně pobíhá pes, zatímco jeho majitel leží bez reakce. 

Strážníci na místě zjistili, že muž pouze usnul na sluníčku. Po probuzení se omluvil a přislíbil, že  

si na podobné situace dá v budoucnu pozor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


